

GRAN TEATRO. - (EMPRESA GUERRERO) TELEFONO 2700

GRAN COMPANIA LIRICA procedente del TEATRO CALDERON, DE MADRID HOY MIERCOLES 13 DE MARZO DE 1935

Teatro Duque de Rivas - Empresa A. Cabrera

HOY MIERCOLES, a las SEIS Y MEDIA Y DIEZ Y MEDIA. - Primero: GRAFICO PARAMOUNT en español. - Segundo: TRAILER de la producción en español, UNA MUJER PARA DOS, que estrenaremos el sábado.

CINE GONGORA EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-1-6-5

HOY MIERCOLES A las 6'30 tarde y 10'30 noche DESPEDIDA DE LA COMPANIA GUERRERO MENDOZA

PLUMA EN EL VIENTO EL MAYOR EXITO DE LA TEMPORADA

CINE ALKAZAR EMPRESA S. A. G. E. TELEFONO 2-5-4-9

HOY MIERCOLES A las 7 tarde y a las 10'30 noche AMOR Y CARNAVAL

La suscripción de la Hermandad de los Dolores

Donativos recibidos para los gastos de los cultos de Semana Santa y procesión de la Virgen de los Dolores:

- Suma anterior, 2.034'75 pesetas. Don Francisco Navas, 5 pesetas; don Pedro López Morales, 5; don Rafael Reina y señora, 5; don Rafael Salinas Ancleraga y señora, 5; don Francisco Jiménez Baena y señora, 5; don Rafael Conde Jiménez y señora, 50; doña Aurora Muñoz Herrero y hermanos, 5; doña Dolores Barbudo, 5; doña Rosario Barbudo, 5; una devota, 20; don Rodrigo Fernández de Mesa y señora, 10; don Abel Jiménez Clararunt, 5; don José Gómez, 1; una devota, 5; doña Josefa Espina, 1; doña María Redondo, 0'50; una devota, 0'50; doña Trinidad Jurado, 0'50; doña Victoria Hurtado, 0'25; don Benito Agüera Polo, 10; don Francisco Jurado Diaz, 10; don Ricardo López Suárez Varela y señora, 10; una devota de la Santísima Virgen, 2; don José Guerra Moreno, 5; don Juan Romaguera Mora y señora, 10.

Suma y sigue, 2.215'50 pesetas. Nota: Por acuerdo de la junta general extraordinaria quedará cerrada esta suscripción el próximo sábado 16 de los corrientes; por tanto se ruega a aquellos devotos que deseen contribuir al mayor esplendor de las próximas fiestas en honor de la Santísima Virgen, que lo efectúen antes de dicha fecha.

Se reciben los donativos en la farmacia de don Angel Avilés, calle Claudio Marcelo; en la redacción del "De fensor de Córdoba"; en la librería Católica, Gondomar, 10; en la farmacia de don A. García Solano, Cardenal Herrero, 4, y en el establecimiento de don Antonio Manjón, Pozanco, 4.

SAN RAFAEL ALMACEN DE CARBONES Felipe Carracedo Amor

Los carbones antracita y cock se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente. Reyes Católicos, Teléfs. 2606 y 2765 CORDOBA. Esta casa es la más acreditada de Córdoba.

ALMACEN DE CARBONES MINERALES Y VEGETALES AVENIDA DE CERVANTES SIN NUM. (JUNTO A LA FABRICA DE CERVEZA "LA MEZQUITA")

Servicio rápido a domicilio TELEFONO 1523. CORDOBA

Le ayudaremos a resolver su problema de COMPRAR UN TRAJE BUEN GUSTO DE ULTIMA MODA BUEN PRECIO TRES PRECIOS UNICOS PAÑERIAS GONZALEZ Concepción, 33 - 35 - 37. - Teléfono 1445 ESPERA SU VISITA HOY MISMO

TRIBUNALES

Juicios ante el Tribunal de Urgencia

Ayer, en la Sala primera, se celebró ante el Tribunal de Urgencia, la vista de la causa seguida en el Juzgado de la Derecha de Córdoba, contra Plaubert Aranda Estévez, por el delito de desorden público.

Se impuso al procesado la multa de mil pesetas. En la Sección segunda y ante el mismo Tribunal, se vió la causa procedente del Juzgado de Priego, contra Marcelino Carrillo y Carrillo, por resistencia.

Juicio por Jurado

En la Sala segunda vióse ayer, con intervención del Jurado, la causa instruida en el Juzgado de Fuente Obejuna, contra Hilario Mayoral Gallego, por malversación.

Juicios orales

En la Sala primera habrá hoy los juicios orales: El de la causa seguida en el Juzgado de la Derecha de Córdoba, contra José Sierra Navarro y otros, por hurto.

Defenderá a los procesados el abogado señor Espina y les representará el procurador señor Quintela.

Y el de la procedente del Juzgado de la Izquierda de esta capital, contra Rafael Rodríguez Gallego, por hurto.

La defensa y representación del procesado estarán a cargo del abogado señor Martínez López de Rozas y del procurador señor Quintela.

En la Sección segunda se celebrarán tres juicios orales: El de la causa instruida en el Juzgado de Montoro, contra Diego Capitán Casado y otros, por lesiones.

El abogado señor Pavón defenderá a los procesados y el procurador señor Arévalo les representará.

El de la seguida en el Juzgado de Lucena, contra Francisco Luque Arjona, por hurto.

La defensa y representación del procesado estarán encomendadas al abogado señor Pavón y al procurador señor La Colina.

Y el de la procedente del Juzgado de Pozoblanco, contra Manuel Flores Jiménez, por hurto.

Los señores Espina y Ramírez tienen a su cargo, respectivamente, la defensa y representación del procesado.

El Jurado de hoy

En la Sala segunda se verá hoy, con intervención del Jurado, la causa seguida en el Juzgado de Montoro, contra don Juan Muñoz Ferrer, por abusos deshonestos.

El abogado señor Espina defenderá al procesado y el procurador señor Guerrero Lama le representará.

Ingreso de causas

Han ingresado en esta Audiencia las siguientes causas: Sección primera Juzgado de Instrucción del distrito de la Izquierda de Córdoba: Por lesiones que padece Juan Toledo García, producidas por Miguel Sanz Sánchez.

Sección segunda Juzgado de Pozoblanco: Por malversación de caudales, contra Patrocinio Romero Amad y otros.

Juzgado de Lucena: Por suicidio de Antonio Jiménez Muñoz, y por hurto de aceitunas, contra Francisco Cabacho Torres y otros.

Juzgado de Fuente Obejuna: Por corrupción de menores, contra Juana María Campos Bejarano, Joaquina García García y María García Alfonso.

ARRENDAMIENTO

SE ARRIENDA DESDE EL DIA LA CASA DONDE ESTUVO INSTALADA LA ESCUELA INDUSTRIAL, CALLE JUDERIA, NUM. 8. DARAN RAZON, EN EL ESTANCO DE LA JUDERIA.

CONFECCIONES CISA RECIBIDAS LAS NOVEDADES DE PRIMAVERA MALAGA, NUM. 11 TELEFONO 1242



¡Madres!.. La palidez y la inapetencia, son señales de anemia. Al notar esos síntomas en vuestros hijos, dadles el activo reconstituyente: Jarabe HIPOFOSFITOS SALUD Tiene la garantía de estar aprobado por la Academia de Medicina para estimular el apetito, regenerar el organismo y devolver las energías.

Un niño con un ataque de alcoholismo agudo

Ayer tarde fue conducido a la Casa de Socorro el niño de cuatro años de edad Antonio García Arévalo, que presentaba un fuerte ataque de alcoholismo agudo.

Los médicos de guardia en dicho establecimiento, le prestaron los auxilios que el estado del pequeño requería.

Interrogadas las personas de la familia de éste que le acompañaban, manifestaron que el ataque de alcoholismo se le produjo a consecuencia de haberle hecho beberse un vaso de vino unas muchachas que había en la Posada de las Yervas, donde el pobre niño habita con sus padres.

García Arévalo, después de asistido fue trasladado a la antedicha posada en estado grave.

Del hecho se dió cuenta al juzgado que instruye las diligencias procedentes.

Del Ayuntamiento

Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios: Denuncias de Miguel Moyano Salamanca, por utilizar pesas faltas de peso; de Antonio Alvarez Montes, por interceptar el paso en la calle Porteria de Santa Clara, con un camión que conducía; de Pasión Luque García, por tirar piedras su hijo a unos palomos, y de Francisco Amador Alvarez, por colocar andamios caeciendo de licencia.

En la Jefatura de la guardia municipal y a disposición de quien acredite ser su dueño, está depositada una cartera encontrada en la vía pública.

CINE GONGORA

Anoche se presentó en el Cine Gongora la compañía dramática Guerrero-Mendoza, a la que dan nombre dos artistas descendientes de aquellos insignes comediantes que se llamaron María Guerrero y Fernando Díaz de Mendoza: una sobrina de aquella y un hijo de ambos.

La ciudad compañía tuvo el acierto de elegir para darse a conocer en Córdoba una obra que es una verdadera joya del teatro clásico español: el drama de don Manuel Tamayo y Baus, titulado "Locura de amor", en el que rayaba a incommensurable altura la inolvidable Mariposa.

La interpretación de esta magnífica producción escénica, fue irreprochable por parte de toda la compañía, sobresaliendo de modo extraordinario el Guerrero y Díaz de Mendoza, quienes escucharon grandes ovaciones, en unión de los demás artistas.

El numeroso y distinguido público que asistió a la función, salió satisfechísimo de la excelente labor de la expresada compañía.

Despachos de carnes

DE JOAQUIN ORTEGA

PRECIOS AL PUBLICO

Table with 2 columns: Product and Price. Vaca con hueso, kilo, a 3'80; Sin hueso, kilo, a 3'50; Ternera con hueso, kilo, a 4'30; Sin hueso, kilo, a 6'00; Falda, kilo, a 3'60.

Despachos: San Agustín, núm. 20. Teléfono 1322.—Deanes, sin número. Teléfono 2709.—Mercado de Sánchez Peña, puesto números 50 y 51. Teléfono 1733.

Servicio a domicilio

CINE GONGORA - Empresa Sage

HOY MIERCOLES A las 6'30 tarde y a las 10'30 noche DESPEDIDA DE LA COMPANIA GUERRERO-MENDOZA CON PLUMA EN EL VIENTO EL MAYOR EXITO DE LA TEMPORADA!

ACTO FUNEBRE GACETILLAS

En la iglesia parroquial de San Pedro se han celebrado los funerales en sufragio por el alma del joven abogado y oficial de la Diputación provincial don Rafael López Condesalazar y Baena.

Ocuparon la presidencia el reverendo Padre Dimas Gómez, Superior del os Misioneros del Inmaculado Corazón de María; por el Colegio de Abogados el decano del mismo don Rodrigo Barasona Fernández de Mesa; el diputado a Cortes don Francisco de P. Salinas-Diéguez; los diputados provinciales don Antonio Fernández Vergara y don Ricardo Molina Belmonte; el interventor de la Diputación, don Rafael Gómez Dueña; el depositario, don Pablo Fernández Márquez; don Joaquín Velasco Natera, don Francisco Gutiérrez Ravé, don Pedro López Alvear, don Arturo Molina Albendín, don José Osuna Cruz y por la familia del finado don Ricardo Baena Jover y don Aurelio Rodríguez Díaz.

Terminados los funerales, el cortejo, precedido del clero, marchó al Cementerio de Nuestra Señora de la Salud, donde recibió cristiana sepultura el cadáver.

Las cintas que pendían del ataúd fueron llevadas por don José Aparicio Martínez, don Antonio Torres Trigueros, don Antonio Ramírez López, don José Sánchez Camacho, don Ricardo Molina Belmonte y don Manuel Córdoba Ramírez.

Reiteramos el pésame a la apreciable familia doliente.

Academia de Ciencias Médicas

La Academia de Ciencias Médicas celebrará sesión ordinaria hoy, a las siete y media de la noche en el local del Colegio de Médicos, Plaza de la República, número 2.

Se desarrollará el tema "Intercambio científico con Málaga y Jaén."

Una caída

Ayer en el sitio conocido por los Santos Pintados, cayó al suelo el niño de nueve años Manuel Lozano Fernández, produciéndose una herida contusa leve en la región supereiliar izquierda.

Fue asistido en la Casa de Socorro.

Artista cordobés premiado

En el concurso de recital de canto, organizado por la Emisora de Unión Radio de Sevilla, ha obtenido el primer premio de voces masculinas nuestro paisano el aplaudido tenor don Fernando Linares.

Le felicitamos. Operación quirúrgica En el dispensario de la Cruz Roja y por el doctor Allotaguirre, ha sido operada de apendicitis con feliz resultado la señorita Manuela Ordóñez e Iglesias, hija del industrial de esta plaza don Joaquín Ordóñez Barrea.

Lo celebramos. El pago de las contribuciones Ha quedado abierto el pago de las contribuciones correspondientes al primer trimestre del año actual que terminará el diez de Abril próximo.

Viajero económico Los agentes del Cuerpo de Vigilancia han detenido en la estación central de los ferrocarriles a Angel González Noriega, que viajaba sin billete en el tren expreso de Sevilla a Madrid.

Escandalosos Ha sido detenido por un guardia de Seguridad Rafael Moreno López y Manuel Enriquez González que promovieron escándalo en su domicilio, calle del Cristo, número 8.

Una riña En la calle del Cardenal González riñeron y promovieron escándalo Rafael Serrano Ruiz y Narcisca Serrano Chamizo.

Fueron detenidos por una pareja del Cuerpo de Seguridad.

Detención de un maleante Ha sido detenido por los agentes del Cuerpo de Vigilancia señores Quero y Toro el conocido maleante Francisco Padilla Reina, que se había fugado de un cuartel de Madrid, donde cumplía sus deberes militares.

Monte de Piedad El lunes próximo se celebrará en dicho establecimiento la subasta pública de ropas y efectos procedentes de empeños hechos en las Sucursales primera y segunda, durante el mes de Febrero último y que con arreglo a los Estatutos de la casa corresponden venderse.

El acto empezará a las diez de la mañana.

Defunción Ayer dejó de existir en esta capital la respetable señora doña Juana Dorado Pozo, esposa de don Andrés Dorado López.

La finada disfrutó de la estimación de cuantas personas la trataron por las excelentes dotes que la adornaban.

Enviamos el pésame muy sentido a su desconsolado esposo, hijos y demás familia.

Dinero

Mucho se le abonará, si vende sus MONEDAS DE ORO, ORO DE MUELAS Y ORO DE ALHAJAS VIEJAS, en la RELOJERIA SUIZA, calle Claudio Marcelo, 19. Teléfono 2757. Córdoba.

Casa de confianza, reserva absoluta, pagando máximo valor en el acto por mucha cantidad que sea, con cheque sobre Banco de esta localidad.

No lo olvide en la RELOJERIA SUIZA. CORDOBA.

Para la mesa Andaluza Vino tinto ANDALUZ. Lo vende en Córdoba el propio cosechero. Es absolutamente puro. Morería, número 11. Teléfono núm. 2121.

SEÑORA: LA CASA RAYO, de Madrid, Avenida Pi y Margall, 16 expone los días 14 y 15 DE MARZO, en el Hotel Simón, su colección de ropa blanca y lencería de cama y mesa para EQUIPOS DE NOVIA. Aproveche tan excepcional ocasión para hacer sus compras, viendo los muestrarios sin compromiso alguno para usted, segura de encontrar las últimas creaciones de la moda, a precios muy limitados.

POR TELEGRÁFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

Madrid

AMPLIACION A LA NOTA DEL CONSEJO DE MINISTROS

Se sabe que en el Consejo de ministros además de estudiarse la propuesta referente a la revisión constitucional, se habló por los ministros de Estado e Industria y Comercio del estado de las negociaciones con Francia.

Se realizan dos gestiones: Una referente a la península y otra a África.

Francia desea que las negociaciones se refieran exclusivamente a la península y el Gobierno español entiende que deben ser tratadas las dos al mismo tiempo.

Seguramente al reanudarse las conversaciones entre los delegados se hará sobre la base del criterio del Gobierno.

En lo que respecta al proyecto electoral convino el Consejo en admitir en las Cortes todas aquellas enmiendas que puedan mejorarlo.

Se habló extensamente de la cuestión relativa a las penas de muerte y el Gobierno insistió en su criterio de que no se envíen a informe del Supremo más que las sentencias estudiadas por el Gobierno y en las cuales, para que el presidente de la República pueda hacer uso de las facultades que le concede la Constitución para otorgar el indulto, habrá de ser a propuesta del Gobierno y previo informe del Tribunal Supremo.

Los ministros acordaron regalar las insignias de la Cruz de Beneficencia al señor Lerroux.

El señor Cid repartió entre sus compañeros copias del proyecto referente a la supresión de los pases de ferrocarril.

El Gobierno cambió impresiones acerca de las fiestas conmemorativas de la República y acordó que todos los actos se celebren en locales cerrados.

Tranquilidad política

La sesión parlamentaria transcurrió en medio de gran desanimación y como el día anterior había anunciado el presidente de la Cámara fue dedicada a la discusión del proyecto de bases para la ley municipal.

Menudearon las conferencias entre los jefes políticos sin que a estas entrevistas se les diera gran importancia.

La jornada transcurrió tranquila y parecía advertirse el deseo de todos los elementos gubernamentales de soslayar por ahora la cuestión política.

Declare que la sesión de hoy no ofrecerá tampoco interés, a pesar de que se reanuda en ella la discusión de la proposición referente al régimen alcoholero.

Hasta el jueves en que se pondrá a debate, para su toma en consideración, las propuestas acusatorias contra los señores Azaña y Casares Quiroga, por el alijo de armas, no se espera que haya animación en las Cortes.

La prórroga de los presupuestos

En la próxima semana quedará redactado el proyecto prorrogando los presupuestos por otro trimestre ya que es absolutamente imposible aprobar otros para el primero de Abril.

Las elecciones municipales

Un personaje ministerial decía que no hay motivo alguno de inquietud política pues el panorama se presenta bastante franco.

Las elecciones municipales —agregaba— se celebrarán más pronto de lo que muchos suponen y no se si ante esta inminencia se retrasará algún partido. Desde luego se llevarán a cabo mediante el sistema proporcional pues pueden tener representación todos los partidos e incluso los socialistas pueden aumentar su número de concejales.

Por tanto no puede ser este un motivo para que los socialistas se retraigan.

CONGRESO

Se abre la sesión a las cuatro y diez.

Hay escasa animación en los escaños y tribunas.

En el Banco Azul los señores Lerroux, Vaquero, Rocha y Abad Conde continúan la discusión del proyecto de bases para la ley municipal y son rechazadas varias enmiendas.

El señor Maroto, agrario, pregunta por qué no prosigue el debate acerca del régimen de alcoholes y el presidente le contesta que continuará mañana.

El señor Lerroux da lectura a un proyecto de ley referente a la concesión de recompensas militares en tiempos de paz y de guerra.

La Comisión desecha otras enmiendas al proyecto de bases de ley municipal.

Se acepta una acerca del establecimiento de farmacias municipales que estarán regidas por titulares y queda aprobada hasta la base 20.

Se pone a debate la 21 que trata de las obligaciones de los Ayuntamientos en materia de higiene y sanidad.

Entra en el sañón el jefe de la minoría izquierdista señor Barcia que desde el mes de Octubre no asistía a las sesiones y ocupa su escaño.

Se acepta otra enmienda en el sentido de que el Poder central vigilará el cumplimiento de cuanto se refiere a higiene y sanidad e impondrá sanciones a los Ayuntamientos que contravengan la ley.

Queda aprobada la base y se aplaza la discusión de la 21 y 22 con el fin de que la Comisión las redacte de nuevo.

Después y tras breve debate se aprueba hasta la base 27.

El ministro de Hacienda lee un proyecto de ley y el presidente levanta la sesión a las nueve y cuarto de la noche.

El señor Gil Robles

El jefe de la Ceda estuvo conferenciando con el señor Alba.

Luego habló con los periodistas y les dijo que en su conversación con el presidente de las Cortes sólo se habían ocupado de asuntos parlamentarios.

Manifestó también que él no sería el encargado de mantener el acta de acusación contra los señores Azaña y Casares Quiroga, por lo que se refiere al alijo de armas, sino que lo hará en nombre de la Ceda el ponente de la minoría señor Moutas.

Larroux y los informadores

Cuando se disponía a abandonar la Cámara el jefe del Gobierno, los

reporteros le hablaron de la denegación de la autorización solicitada para celebrar una asamblea general de periodistas de toda España con el fin de tratar del Estatuto de Prensa.

Le pidieron que si el Gobierno insiste en su criterio, al menos abra una información pública, a la que puedan acudir los representantes de las Empresas y los periodistas.

—Yo— contestó el señor Lerroux —acojo esa sugerencia, pero veo que están ustedes faltos de recursos, pues hay provincias en España donde no hay estado de guerra ni censura. Con que ya lo saben ustedes.

El señor Barcia confirma que los señores Azaña y Casares Quiroga asistirán a las sesiones en que se trate del alijo de armas.

El jefe de la minoría izquierdista habló en el Congreso con los periodistas y les confirmó que los señores Azaña y Casares Quiroga están dispuestos a asistir a las sesiones en las que se trate del alijo de armas.

El señor Barcia celebró una extensa conferencia con el señor Martínez Barrio.

Este manifestó luego a los informadores que solamente intervendrá en la discusión del asunto del alijo de armas, en el caso en que sea aludido como expresidente del Consejo de ministros.

Los federales piden el indulto de los condenados a muerte

El señor Marial entregó ayer al jefe del Gobierno un pliego conteniendo cinco mil firmas de personas afezas al partido federal, solicitando el indulto de los condenados a muerte por los sucesos de Octubre.

Créditos extraordinarios

La Comisión de Presupuestos de la Cámara ha informado favorablemente la petición de un crédito extraordinario de trece millones de pesetas para efectuar obras en las bases navales.

El proyecto leído en las Cortes por el señor Marraco es pidiendo un crédito extraordinario de un millón de pesetas para las atenciones de la Comandancia de la Guardia civil de Mar rruecos.

Gestiones en favor de los reos de Medina de Rioseco

Una Comisión de Valladolid, a la que acompañaba el alcalde de Medina de Rioseco, visitó al señor Lerroux para pedirle el indulto de los dos individuos condenados a muerte por su intervención en los sucesos desarrollados en dicho pueblo.

Los comisionados salieron muy bien impresionados de la acogida que les dispensó el jefe del Gobierno, quien les dijo lo siguiente:

—Aunque no soy el único que tiene que resolver el asunto, pueden marcharse tranquilos, pues por mí no tendrá nadie que secarse los ojos.

Reposición de seis magistrados

En el Consejo de ministros y a propuesta del señor Aizpín se acordó la reposición de seis magistrados.

Con estos son ya treinta y tres los magistrados repuestos en su carrera.

Las responsabilidades políticas por el alijo de armas

El señor Guerra del Río y otros significados miembros del partido radical permanecieron ayer largo rato conversando con el señor Barcia.

Parece que todos estaban de acuerdo en reconocer que el intento de convertir la cuestión del alijo de armas en un arma política contra el señor Azaña, es totalmente equivocado, pues del estudio del sumario se desprende que la responsabilidad política alcanza a todos los Gobiernos que intervinieron en el asunto.

El señor Ventosa continúa afirmando que la situación política es insostenible

El señor Ventosa ha declarado a un periodista que la situación política es insostenible, pues no se da la sensación de que se gobierna.

En Cataluña todo sigue en el mismo estado de interinidad que a raíz de los sucesos.

El imprescindible establecer un régimen de mutua convivencia. En Francia, después de la lucha en las calles, se formó un Gobierno en el que participaron incluso los lemmen que habían intervenido en aquella No podemos estar pendientes de las sentencias de muerte y del alijo de armas.

Creo que en el Consejo de hoy se ha tratado de todos los problemas planteados, pero, al parecer, sólo se ha conseguido hacer un alto en la marcha.

La lentitud en la tramitación de los sumarios incoados por los jueces militares

Los señores Bugeda y La Moneda visitaron ayer al inspector general de Auditorias señor Sastre para quejarse de la lentitud con que se vienen tramitando las causas incoadas por los jueces militares con motivo de los sucesos de Octubre.

Le señalaron diversos aspectos de orden jurídico relacionados con las causas que se instruyen en las provincias de Jaén, Córdoba y Granada, en las que procede el pase de aquellas a la jurisdicción ordinaria o la concesión de libertad provisional a los encartados.

El señor Sastre prometió a sus visitantes ocuparse de las cuestiones que le habían planteado.

Provincias

OVIEDO

El Consejo de guerra contra los médicos don José y don Armando Hernández Barreiro. Uno fue condenado a muerte y el otro a cadena perpetua

Oviedo. Se ha celebrado un Consejo de guerra para ver y fallar la causa instruida contra los médicos, hermanos, don José y don Armando Hernández Barreiro, acusados del delito de rebelión militar.

Según el apuntamiento participaron en el asalto del Banco Asturiano de Mieres, apoderándose de 92.200 pesetas y de otras 150.000 en medicinas y específicos en la citada población y en Oviedo.

El fiscal pidió que ambos fueran condenados a muerte.

El fallo condena a la última pena a don Armando y a cadena perpetua a su hermano.

Extranjero

El triunfo de las tropas gubernamentales griegas

Atenas. El presidente de la República ha dirigido un mensaje al pueblo agradeciéndole su adhesión y felicitándose de que las tropas gubernamentales hayan podido reprimir, casi sin efusión de sangre, el movimiento revolucionario desencadenado contra la propia nación.

Expresasu gratitud al Ejército y a la Marina que permanecieron leales y hace un llamamiento a todos para mantener el orden y apoyar la obra que realiza el Gobierno.

Noticias de La Canea dicen que Venizelos se encuentra a bordo de un buque rebelde y que ha declarado su propósito de retirarse de la vida política.

Roma. Se confirma oficialmente que Venizelos ha llegado a la isla italiana de Casos, habiendo sido internado en calidad de refugiado político.

El Gobierno no accederá a ninguna demanda de extradición.

Un submarino rebelde griego a anclado en la isla italiana de Patmos.

Las autoridades internaron a la tripulación, constituida por ocho oficiales, un paisano y treinta y nueve marineros.

GRAN TEATRO

(EMPRESA GUERRERO)

Compañía lírica del Teatro Calderón, de Madrid

Dos únicos días de actuación

DEBUT: HOY MIERCOLES. DOS DE LOS CUATRO Y MAÑANA JUEVES. INTERESANTE PROGRAMA FORMADO POR LAS BELLÍSIMAS ZARZUELAS.

LA VERBENA DE LA PALOMA Y EL DUO DE LA AFRICANA

Mañana JUEVES: DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA. UNA SOLA FUNCION A LAS 10:30 NOCHE, representándose la popular zarzuela del maestro MORENO TORROBA

LUISA FERNANDA

cantada por el eminente divo español

MIGUEL FLETA

que estrenará una romanza escrita expresamente para el mismo, por el maestro MORENO TORROBA. Las localidades que quedan serán expendidas en taquilla desde hoy a las TRES de la tarde.

VENTANAS

De aquel panorama que tantas veces vimos de niños, lo que había dejado una emoción más permanente eran las ventanas. Ya han pasado tantos años que no podemos precisar de donde era la ciudad. ¿Una ciudad de Oriente? ¿Una ciudad francesa apiñada a las dos orillas de un río? ¿Una ciudad española con las casas trepando por una colina, y en lo más alto una iglesia románica con su torre sin campanas? Todas estas imágenes se han borrado. Quizá una vieja fotografía de Laurent, de aquellas que decoraban, en la segunda mitad del siglo XIX, los pasillos y las galerías burguesas, enmarcadas en medias cañas doradas. Las imágenes, concretamente, se han borrado. No sabríamos describir la forma de la ciudad, pero en nuestra memoria que da persistentemente el recuerdo de las ventanas. Estas ventanas daban a la multitud de casas el aspecto de semblantes. Las casas eran expresivas por las ventanas. Al final, quizá en lo más alto, había una casa solitaria, como perdida, con una sola ventana, y esta ventana parecía concentrarse en una observación constante del paisaje. Alcanzaba mucho más la vista desde esta ventana. Diríase que nada en aquella ciudad podía escaparse a su perspicacia. Los balcones corridos hacían de bocas, y las puertas, completaban en los blancos muros la impresión de rostros humanos, pero la emoción más penetrante la producían las ventanas, siempre con la pupila abierta y dilatada, absorbiendo la luz en un esfuerzo constante de curiosidad.

¿Cuántas veces conté yo estas ventanas? Quizá las ventanas no me dejaron nunca analizar libremente la perspectiva de la ciudad. Y detrás de esta ventana, ¿qué había? (En esto, a mi modo de ver, estaba el argumento del drama. Detrás de estas ventanas estaba la ciudad de este estímulo de curiosidad. Los hombres en la calle son siempre masa, multitud, corriente. El hombre no se encuentra a sí mismo, uno y distinto, sino detrás de una ventana. Asomarse a una ventana equivale a iniciar toda la acción del conocimiento. Porque, ¿cómo podemos conocer una cosa sin sentirnos a nosotros mismos, viendo y pensando el borde de una ventana? Esta emoción la he sentido después muchas veces, especialmente cuando he subido a lo alto de una torre, pero nunca con la intensidad que la sentí frente a esta vista panorámica. En ella estaban todas las ventanas de la ciudad una a una, con ese recato que tienen las ventanas para cerrar lo de dentro y descubrir todo lo de fuera. La curiosidad tiene esta gran defensa. En la curiosidad hay siempre una tendencia a la traición. El que contempla desde una ventana lo hace con más libertad que el que atisba por una cerradura, pero, en el fondo, a poco que disimule su presencia lo hace con la misma impunidad.

Las ventanas de esta ciudad, como las de todas las ciudades, están tristes porque no pueden volver la cabeza. Han de mirar de frente, y consumen en la visión continuada de la misma perspectiva. A veces, el sol las ciega al reflejarse en los cristales, y, en estos momentos, ni siquiera pueden mirar de frente. La luz parece llegar a las ventanas y detenerse. ¿Cómo llegar hasta el fondo de las profundas alcobas? Únicamente cuando en el muro, por oculto que esté, encuentra un espejo y va hacia él como si fuese otra ventana; una ventana pródiga que devuelve claridad por claridad.

Las ventanas, por su rectángulo de sombra, vierten toda la intimidad familiar. Toda tragedia de una familia sale a la calle no por la puerta, sino por una ventana. Y, también, todos los pensamientos expresivos, las ambiciones, el espíritu de aventura, el deseo de alejarse para no volver. La actividad más noble de una ventana es cuando enmarca un paisaje. Cuando el pintor acaba su cuadro piensa inmediatamente en el marco. Hay que ponerle un marco, es decir, una ventana, y así en las casas hay unas ventanas interiores, la de los marcos, por las que nos asomamos también y, a veces, no más que por contemplar espectros. Las imágenes muertas que quedan para siempre prisioneras en un marco.

Pasa el tiempo y volvemos a nuestra ciudad. La carretera da cien vueltas para ganar la colina donde la ciudad se recuesta. El sol, contra los cristales, nos ofrece, de pronto, todas las ventanas. Al fin, entre ellas, descubrimos la nuestra, como un astromónomo puede descubrir la estrella a la que dedicó sus mejores estudios. Y allí, en aquella ventana, vemos toda nuestra vida y mocedad enmarcada. ¿Cuántos días hemos visto pasar desde esta ventana? ¿Cuántas meditaciones, cuántos anhelos, cuántos sueños, la cabeza entre las manos y los codos en el alfeizar? ¿Cuántas nubes, cuántas tempestades, cuánta nieve, a través de los cristales de esta ventana...? Quizá el hombre no sabe mirar el mundo desde otro sitio.

Francisco de Cossío
(Prohibida la reproducción)

Tres grandes cruceros por el Mediterráneo

TERRASANTA
EGIPTO
GRECIA, etc.

DOS GRANDES EXCURSIONES A PARIS CON MOTIVO DE SU FERIA INTERNACIONAL

Para informes y detalles:

"VIAJES BAKUMAR"

JESUS MARIA, NUM. 1. CORDOBA. TELEFONO N.º 2414

LOS HECHOS SON MAS ELOCUENTES QUE LAS PALABRAS

El comentario favorable que pasa de persona en persona, con motivo de una compra satisfactoria realizada en nuestro mostrador, logra más que todas las promesas que no se cumplen hechas en los anuncios.

En toda venta que hacemos por modesta que sea, creemos firmemente que la reputación de PAÑERIAS MODERNAS está en juego. Si vendemos un mal artículo o a precio exagerado, nuestra reputación cae. Si tratamos al cliente con lealtad y honradez, nuestra reputación sube rápidamente.

EL INDISCUTIBLE PRESTIGIO DE QUE GOZA HOY NUESTRA CASA y el aumento constante en las ventas son; El resultado de la acumulación de millares de ventas, en las que han presidido la más escrupulosa honradez y la lealtad y la más exquisita cortesía. Es también procediendo con esta elevación de miras, que confiamos en aumentar, en un futuro próximo, la reputación y prosperidad de esta casa en grado no conocido en el ramo.

PAÑERIAS MODERNAS

Plaza de la República, 2

CORDOBA

Don Rafael Ceballos Barrera

FALLECIO EL 14 DE MARZO DE 1926, CONFORTADO CON LOS SANTOS SACRAMENTOS

R. I. P.

Las misas que se celebren mañana, desde las siete en adelante, en la iglesia parroquial de San Juan (Trinidad), serán aplicadas por el alma de dicho señor. Con la misma intención estará expuesta S. D. M. en forma de Jubileo en la iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús el día 25.

Su desconsolada viuda, hijos y demás familia, ruegan a sus amigos que le encomienden a Dios nuestro Señor y a la Santísima Virgen de los Dolores.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL GUMMÁ

CURACION RADICAL DEL DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BELIOSOS O DE SANGRE, COLITIS, ESTREÑIMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc. siendo por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO E INTESTINOS.

Seguimos recibiendo diariamente sin interrupción cartas y certificados de curación, que atestiguan de una manera irrefutable la eficacia del SERVETINAL, para combatir cualquier enfermedad del aparato digestivo.

A continuación detallamos la carta y certificado de curación que nos remite **DON CESAR AZNAR GALLEGO, de 35 años de edad, GUARDIA CIVIL, residente en ZARAGOZA, CUARTEL DE LA GUARDIA CIVIL**

Dicho señor padeció por espacio de cinco meses un exceso de ácidos en el estómago, con intensos dolores a las cuatro horas de haber comido. A primeros de Diciembre del pasado año empezó el tratamiento con nuestro producto SERVETINAL, habiendo obtenido gracias a él y según atestigua con su carta y certificado, la curación completa de su enfermedad.

El texto de la carta de referencia es como sigue:
Sr. D. A. Gummá.—Barcelona.

Muy señor mío: Adjunto tengo el gusto de remitirle el presente bolgín de curación por el inmenso beneficio que me ha reportado su maravilloso producto SERVETINAL, curándome radicalmente y en poco tiempo un exceso de ácidos en el estómago.

Queda usted autorizado para la publicación en la Prensa de la presente carta y certificado.

Atentamente le saluda s. s. q. e. s. m.,

Zaragoza 31 de Enero de 1935
Firmado: CESAR AZNAR GALLEGO

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

De venta 5'80 pesetas (incluido 0'30 timbre) en todas las farmacias y en

José Caballero, Claudio Marcelo, núm. 13. Córdoba.—Farmacia Bonifacio Gómez, S. Juan, núm. 80. Málaga.—Farmacia Central, Vda. R. J. Urbano, Campana, núm. 20, y Vda. Juan Fernández Gómez, S. C., Aranjuez, núm. 2. Sevilla.—Vda. de Ricardo González Sánchez, Marqués de Gerona, núm. 2. Granada.—Farmacia del Globo, calle Mármol de Bañuelos, Córdoba

Carta del extranjero

Sarcasmo de la vejeidad popular

Los pueblos, cuanto más civilizados y más prácticos más padecen de la vejeidad y de la ingratitud sarcástica. Cuando el coronel Lindbergh dió el salto sobre el Atlántico, Norte América crujió frente al hombre que convirtió en ídolo de adoración para explotar sus propias vanidades de pueblo gigante y único. Después cuando el coronel aviador fue víctima del espantoso secuestro de su hijo, este mismo pueblo vió en el héroe del aire y en su desgracia, un motivo más para seguir explotando un vendaval de trágica popularidad, siempre conveniente para reafirmar la posición extraordinaria en todos los órdenes de este pueblo, cuya aspiración suprema consiste en mantenerse en calidad de número uno en todos los órdenes y manifestaciones de la vida y hasta de la muerte.

Ahora, los que hicieron al héroe y labraron leyendas de dolor sobre su terrible desgracia, silvan su nombre cuando este es pronunciado en un mitin preparado por el abogado defensor del condenado Hautmann. El sarcasmo de la vejeidad de los pueblos se subraya en este que sigue, por lo visto, aspirando su puesto de vanguardia en el mundo hasta en las facetas de lo monstruoso. Claro es que en su descargo, el sentido inteligente de este pueblo dirá que este mitin —curioso exponente del sentido mercantil de un abogado— fue celebrado en un barrio alemán y que de sus cinco mil asistentes la mayoría eran alemanes. Así es en efecto, pero de todos modos el glorioso coronel, héroe del aire, habrá sentido la tristeza de comprobar que entre sus paisanos no hubo ni uno solo capaz de oponerse con un grito de piedad al ultraje que públicamente se hacía de un padre dolorido, que además es una gloria del mundo civilizado...

Antonio Cifuentes
Nueva York, Marzo 1935.

(Prohibida la reproducción)

Delegación provincial de Trabajo

Actos para mañana
TERCERA AGRUPACION DE JURADOS MIXTOS
Ponencia del Trabajo Rural.—A las 4, juicio en segunda convocatoria en expediente contra Ezequiel Fernández, por reclamación de cantidad de Francisco Molina y otros.

Servicio municipalizado de aguas de Córdoba

Ultimadas recientemente las obras de la estación clarificadora de aguas, puede garantizar este servicio de manera completa, contra las turbias, las aguas que procedentes del pantano del Guadalmejato se utilizan para el abastecimiento de la ciudad. Además se cuenta con la instalación depuradora cuya eficacia han podido comprobar el público y las autoridades sanitarias.

Existe una red de 60 kilómetros de canalizaciones distribuidas en 251 calles, que continuamente se amplían estando completamente canalizadas las barriadas de la Huerta de la Reina, Margaritas, Marrubial, Fuensanta, de Occidente y Alcazar Viejo y en ejecución la del Campo de la Verdad.

Las tarifas son las siguientes:
Consumo mínimo obligatorio, 3 m/3 por mes y abonado.
El precio de los 3 primeros metros cúbicos, 0'70 pesetas por m/3.
Hasta 25 m/3 (con un mínimo de 3) 0'70.
Hasta 50 m/3 (pasados los 25 m/3) 0'65.
Hasta los 100 m/3 (pasados los 50 m/3), 0'60.
Hasta 200 m/3 (pasados los 100 m/3), 0'50.
Hasta 300 m/3 (pasados los 200 m/3), 0'45.
Hasta 1.000 m/3 (pasados los 300 m/3), 0'40.
Hasta 1.500 m/3 (pasados los 1.000 m/3), 0'35.
Hasta 2.000 m/3 (pasados los 1.500 m/3), 0'30.
Hasta 4.000 m/3 (pasados los 2.000 m/3), 0'25.
Pasados los 4.000 m/3, 0'20.

Los hospitales, edificios del Estado y beneficencia, cualquiera que sea el consumo, a 0'40 pesetas por m/3.

Por acuerdo de 4 de Febrero del presente año, los abonados a este servicio que pertenezcan a entidades, gremios y asociaciones legalmente constituidas pueden interesar que se agrupe el consumo que en totalidad hagan sus afiliados con el fin de que la tarifa se aplique con arreglo a la escala que corresponda a dicho consumo, que será cobrado individualmente.

Así mismo por acuerdo de la Corporación de 25 de indicado mes de Febrero, se eximen del pago del canon de acometida a las que se soliciten durante tres meses y cuya longitud no exceda de cuatro metros.

Los impresos de alta y cuantos datos interesen pueden solicitarse en las oficinas de este servicio instaladas en la calle Fermín Galán, edificio del antiguo Gobierno civil.

Córdoba 11 de Marzo de 1935.

REFLEJOS

LAS MASCARAS

Las carnestolendas obligan al tema. El escritor, todos los años en la misma fecha, se halla frente al tópico. Los poetas prenden la pirotecnia de los colores y hacen cantar a Colombine, y poetizan la filosofía para agredir al señor de polichinela, y ponen a Pierrot bajo la luna y malparan a su compañero Arlequín. Los cronistas desentieran a Larra y lo sacan a tomar el sol por el campo de los recuerdos eruditos, y añoran la aventura del dominó negro con que se despidieron de la circulación las últimas glosas de los maestros del siglo XIX.

Igual todos los años, y todos al mismo ritmo salvando las distancias de respeto a los merecimientos de cada cual.

Sugeridora es en efecto la fiesta de Momo, donde Baco juega a subirse a los pensamientos y locura a trepar por los corazones. Y oportunas las citas clásicas de los filósofos discípulos de Kant, tales como Crates el hijo de Astordio y Teban. En verdad que se presta la mascarada a la fácil prosa y a la imagen impresionante. Alguna vez al año, había de ser menos difícil la difícil tarea del comentario.

En la luminaria de la dialéctica hacen verdadera rueda de fuego artificial con las impresionantes verdades que todos tenemos olvidadas hasta que el Dios jocundo de la carnavalada nos obliga, por recurso, al esfuerzo imaginativo de recordar que el "no me conoces" es la síntesis de una realidad que solo es sincera una vez al año. Usando y abusando una vez más de nuestra amiga la paradoja y por el gusto de hacer una frase sin arretarnos ante sus sonoridades pretenciosas —dentro naturalmente de la caja de los recursos— diríamos que la humanidad una vez al año se quita la careta, precisamente cuando se la pone. Porque a la humanidad le es indispensable cubrirse el rostro para descubrir el instinto y el alma.

Después de haber contribuido al homenaje que públicamente estamos obligados a rendir al tópico por la fuerza del calendario, nos quedamos más tranquilos.

Tranquilizados ya volvemos a la ruta blanca de las cuartillas siguiendo al lazarillo de nuestras normas que es la sinceridad. Recuperados nuestros modos, usos y costumbres, creemos indispensable hacer una confesión, que como todas las confesiones trasciende a perfumes íntimos de conciencia clara. La confesión es esta: que a nosotros nos sería más fácil, más conveniente y tal vez más administrativo desde el punto de vista comercial de nuestra firma, obligar a escribir para su viabilidad en

cotidianos de las ideas más antagónicas, fundir las disparidades en un discreto sentido netamente literario y haber compuesto un artículo para todos y para nadie murmurando del carnaval y sus derivaciones obligadas. Ahí están las percalinas y las sedas, el champán y las joyas sutiles del confetti, la carcajada y la carroza vociferante de enmascarados que tiene que dejar paso a un entuerto; los contrastes, la risa de los hombres frente al llanto de los niños estrujados por la muchedumbre. Y sin embargo, echamos a correr del lado de nuestra conveniencia y de nuestras aficiones, huimos de nuestro instinto de conservación porque nuestros ojos, ante todas las hojas del calendario desde que España se desbordó a su actual momento histórico, decisivo y fundamental, no saben mirar más que al corazón. Hacia el corazón de nuestra España que aceleró el ritmo después de un colapso nacional de caracteres definitivos.

Con este procedimiento tal vez desnaturalicemos el espíritu de una finalidad práctica, pero habremos ganado en nuestra propia estimación, que es mucho ganar. Nos resignamos a empezar siempre a pesar de que si no por años de vida, si por años de servicio, creemos que podíamos aspirar al respeto de una jubilación apacible en el crédito literario y periodístico.

Joaquín Romero-Marchent

Notas del Calendario Cordobés

13 de Marzo

Sale el sol a las 6'31.—Se pone a las 6'18.
Sale la luna a las 11'46.—Se pone a las 2'33.
Se da el toque de Alba a las 4.
El de Vísperas, a las 3'30.
El de Oración de la tarde, a las 6'30.
El de Animas, a las 8.
El día 20, a las 5'31 de la mañana, entra la luna llena.

Según las predicciones meteorológicas, mejorará el tiempo disfrutándose de días hermosos propios de la primavera.

RESTAURANT BRUZO
Gondomar, núm. 2
(Esquina a las Tendillas). Telf. 1325
Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ
Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos).
Teléfono, 2598
Plato del día: Manos de cerdo a la andaluza.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día
Hoy: San Rodrigo y San Salomón, mártires de Córdoba.—Mañana: La traslación de Santa Florentina, virgen.

Jubileo circular
Hoy, en la iglesia del Monasterio de Santa Marta, costeado por un devoto del señor de la Misericordia.—Mañana, en la misma iglesia.

En el Santo Angel (Capuchinos)
Cultos que se han de celebrar en esta iglesia de Padres Capuchinos, durante la Cuaresma:
Todos los miércoles, viernes y domingos a las siete de la tarde se hará el vía-crucis con cánticos litúrgicos.

Hoy, a las seis y media de la noche, cuarto acto del solemne quinario a Nuestro Padre Jesús de la Misericordia. Predicarán los Padres de la Comunidad.

En Santa Marta

Hoy, a las cinco y cuarto de la tarde, segundo acto del quinario a Jesús Crucificado y a la Santísima Virgen de los Dolores.

Empieza con el jubileo de las cuarenta horas y hay rezo de la estación mayor, santo rosario, letanía cantada, lectura del quinario y coplas cantadas, sermón a cargo del muy reverendo P. Isaac Rete, misionero de los Hijos del I. Corazón de María, de esta residencia, terminándose con reserva y bendición.

En San Pedro Alcántara
Hoy, a las seis de la tarde, tercer acto de la solemne novena que las Religiosas Franciscanas dedican al glorioso Patriarca San José. Hay exposición mayor de S. D. M., santo rosario, letanía cantada, ejercicio de la novena, motetes, concluyendo con la reserva.

El día 19, misa solemne de comunión general a las siete y media de la mañana.

Ejercicios de Cuaresma

Horario de los ejercicios de Cuaresma:
Sagrario, un cuarto de hora después de oraciones: Los martes y viernes vía crucis.
San Pedro, a oraciones, martes y viernes, vía crucis.
San Francisco, a las 6'30 y los viernes vía crucis.
Santiago, un cuarto de hora después de oraciones.
Santa Marina, después de oraciones y los viernes vía crucis.
San Lorenzo, a las seis y media.
San Miguel, un cuarto de hora después de oraciones.
San Nicolás, a las 6'30 y los viernes vía crucis.

DESDE MONTILLA

OBSEQUIO ESTUDIANTIL

Los simpáticos jóvenes que forman la ya notable "Estudiantina Montillana" tuvieron la delicadeza de visitar el suntuoso grupo escolar "Giner de los Ríos" y celebrar un concierto en obsequio de los niños y demás asistentes. En la tarde del domingo y en el salón biblioteca desahollaron con su perfección peculiar, el programa, que omitimos, por haber sido escuchado y radiado en Córdoba, con aplauso general.

No hay que decir que los concurrentes al concierto pasaron un feliz rato y el cuerpo de maestros de "Giner de los Ríos" obsequió espléndidamente a los "tunos" que derrocharon alegría y guardarán grato recuerdo de esta visita.

Todos estamparon su firma al pie de dedicatorias sentidas en el libro del archivo de autógrafos.

Por nuestra parte también dirigimos una cariñosa felicitación a todos y a sus inteligentes directores señores Maraver y García Urbano y deseamos que sea pronto un hecho la confraternidad de esta agrupación musical con el excelente orfeón infantil del grupo "Giner de los Ríos"

DE CARNAVAL
Se han celebrado sin incidentes, las fiestas de Carnaval, con mucha animación y alegría, que no decayeron un momento.

En el Casino de Artesanos hubo brillantes bailes. Se presentaron preciosos disfraces y de caras no digamos nada para dar un mareo al más fuerte y tranquilo. Hubo hasta viejos que pedían que se repitieran tales fiestas todos los domingos; pero se les ha convencido de que esto no puede ser, con harta sentimiento.

Nos han visitado varias estudiantinas y las de la localidad han ofrecido conciertos, obteniendo muchos aplausos, especialmente la "Estudiantina Montillana" y la de "Payasos".

El Correspondal
SE ARRIENDA desde el día el piso principal izquierda de la casa número 11 de la calle Málaga, compuesto de seis habitaciones, cuarto de baño, terraza, etc. Razón, "Granja Royal", de 1 a 3.

OCASION. Se vende diez vocoyes de roble, de 35 a 40 arrobas. Razón, Teniente Carbonell, 1, bajo derecha.

SE VENDE piano semi-nuevo, marca alemana, cuerdas cruzadas. Razón, Blanco Belmonte, 22 principal.

ALMONEDA de varios muebles y plantas. Osario, 25.

OCASION
Se vende un coche Studebaker, en buen uso. Para verlo y tratarlo, Poyo, 27.